

通许供电公司开展"学习雷锋好榜样"宣传活动

□东方今报•猛犸新闻记者 李国强 通讯员 游岩岩 宋鹏翔

"你们搞的这个学习雷 锋好榜样活动真好,不但鼓 舞身边人做好人办好事,还 让我们更深层地了解了雷锋 精神,今天回家我也得给俺 小孙子讲讲雷锋事迹,让咱 们中华民族的传统美德继续 发扬下去。"3月5日,在通许 县小广场晒太阳的张大妈激 动地给通许县供电公司党员 服务队员马琳琳说道。

"奉献、友爱、互助、进步"的 志愿者理念,营造浓厚的学 雷锋志愿服务活动氛围,在 第56个学雷锋日来临之时, 通许县供电公司组织"焦裕 禄"共产党员服务队和"光明 之心"青年志愿者来到该县 小广场开展"学习雷锋好榜 样"系列宣传活动。

活动现场,志愿者们向 驻足观看的群众讲述雷锋事 迹,让大家进一步了解雷锋,

为弘扬雷锋精神,践行 感悟雷锋精神,深刻体会雷 锋精神的意义,倡导广大群 众日常工作和生活中学习雷 锋好榜样。

> 近年来,通许公司通过 开展志愿服务活动,充分发 挥共产党员服务队及青年志 愿者的示范引领作用,深化 学雷锋精神活动的内涵,以 服务群众、回报社会的决心, 展现公司员工的良好精神风 貌,树立供电企业良好的社 会形象。

爱老敬老学雷锋 开封土柏岗交巡防大队十年如一日



□东方今报•猛犸新闻记者 曹东方 通讯员 卢娜娜/文图 3月5日上午,春日暖阳,

开封土柏岗交管巡防大队携 手京宇电力有限公司运输分公 司带着大米、食用油、鸡蛋、牛 奶、饮料等来到了开封市顺河 回族区东郊乡敬老养老服务中 心进行慰问活动,自2009年养 老服务中心成立以来,这已经 是他们第十次来此慰问了。

活动中,民警给老人带 去了报纸,给眼神不好的老 人读报,讲解近期国内外发 生的大事要事,宣传祖国各 地欣欣向荣的发展景象。

民警和运输分公司职工 还帮老人晾晒被子,打扫庭 院,并拿起铁锨为老人翻地种 菜,运输分公司还专门派来了 医护人员为老人量血压……

土柏岗交管巡防大队 大队长郑国胜说:让百姓满 意是我们警察的职责所在, 辖区老人的生活更是我们 关心的重点,今后,我们将 继续发扬光大,将关心慰问 活动进行下去,不断提高老 人的幸福感和满意度。

■图片新闻



3月11日上午,开封市 祥符区育新小学王宏胜校长 特邀本辖区交警机动一中队 郭云锋队长来校给全体师生 进行交通法规知识讲座。郭

警官首先就一些基本的交通 法规法律知识与学生进行 了交流互动,再向学生讲解 了遵守交通法律法规在生 活中的作用。接着,他通过

理论联系案例的方式,运用 生动鲜活的案例和幽默风 趣的语言为学生讲了当前 学生不遵守交通法规的现 状、特点、成因;重点介绍了 小学生应该如何遵守交通 法规,远离交通事故的发 生。最后郭队长让民警同 志们给全校师生做了交通手 势表演。

通过此次讲座,很大程 度地增强了同学们心中的交 通安全意识。

> 东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉 张朝锋 摄影报道

示范区城管局第一党支部开展"5+N"活动



头枕黄河 胸怀故土

炎黄墓园隶属市华侨公 墓位于开封市水稻乡孙庄 它拥有得天独厚的地理,北临黄河,东西柳 位置, 黑池点缀呼应, 犹如三 面福水怀抱中一颗熠熠生辉的璀璨明珠。它占尽风水, 荫、碑亭林立、鸟语花香, 是先人灵魂安息的乐土, 是 后人追思敬祖的圣地。

地址: 开封市水稻乡孙庄村西 电话: 0371——23815806

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉

3月11日上午,开封示 范区城管局第一党支部开展 "5+N"主题党日活动,第一 党支部书记焦俊青及第一党 支部全体党员参加。

首先,第一党支部进行了 换届选举,选定了新一届第一 党支部书记及各位委员。新 -届党支部书记焦俊青带领 全体人员观看了《国家相册》中 第二十六期《最难是离别》和第 二十七期《共商国是》。

焦俊青要求,要加大"学 习强国"学习平台的推广,形成 "相互帮、带动学"的良好氛 围;要以"五个坚持"为个人 行为准则,加强自我学习; 各个部门严格落实工作,要 严守党的纪律,遵守党的章

活动最后,在第一党支部 宣传委员李勇的带领下,第一 党支部全体党员举起右拳,宣 读入党誓词,进一步推进了党 支部的作风建设,强化了党员 党性观念和宗旨意识。

声明公告

- ◆开发区小蔡水泥批发部营业执照正本丢失,统一社会 信用代码:92410200MA40HQ18XE,声明作废.
- ◆开封市源通供水设备有限公司统一社会信用代码: 91410205MA40G8A075,经股东决议注销,请相关债权人自 接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起 45日内到本公司清算组申报债权。
- ◆金明区远祥贸易商行营业执照副本丢失,注册号: 410211605068271,声明作废。
- ◆河南省香山之旅国际旅行社有限公司财务章专用章丢 失,声明作废。

开封城西办事处宋城路社区党总支 开展主题党日活动



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉 通讯员 朱青

随着扫黑除恶专项斗 争的稳步开展,同时为了进 一步激发党员干部们的先 锋模范作用,近日,开封宋 城路社区党总支组织辖区 党员召开"扫黑除恶,党员 先行"主题党日活动。

会上,社区书记闫丽君 带领大家集中学习了习近平 总书记关于扫黑除恶专项 斗争的主要论述以及上级 党组织开展扫黑除恶专项 治理行动的工作方案。另 外,针对近期全国范围内发 生的黑恶势力犯罪以及打 击黑恶势力行动在座党员

们展开集中讨论学习并向 大家发放扫黑除恶宣传资 料,宣传党和政府打击黑恶 势力的决心。

党员们纷纷表示:要积 极发挥党员的先锋模范带 头作用,从我做起、从教育 身边的朋友做起,勇于担 当,以实际行动投身到扫 黑除恶专项斗争中,为维 护社区和谐稳定作出应有 的贡献。接下来,社区将 继续引导党员、群众面对 黑恶势力敢于发声,发动 群众提供涉黑涉恶线索, 抵制陈规陋习,推进文明 发展,为建设和谐稳定社 区共同努力。

运土货车侧翻小车被埋 交警奋力施救司机脱险

连日来,开封市公安局 杏花营交巡警大队民警奋 力抢救遭沙土掩埋的小车 和司机夫妇的动人事迹,被 广为传颂。

当日21时许,夜幕降 临。在G220省道与开封 十三大街交叉口处,一辆满 载沙土的大货车在路口躲 避一辆小车时,因操作不慎 发生侧翻,车上泄出的数吨 沙土将并行等待信号灯的 一辆面包车掩埋,小车司机 夫妇被困车内,生命危在旦 夕。紧急时刻,开封杏花营 交巡警事故中队民警闻警 而动,火速赶往现场施救。 货车侧翻的沙土挤压了面

包车,车身无法移动,车内 空气稀薄,易致车内人员室 息。时间就是生命。现场 仅有几件简易工具,情急之 下,左珺珂等民警轮流上 阵,手挖脚刨,先为面包车 挖通一条风口,第一时间保 证了被埋人可呼吸的基本 条件,然后拨开厚土,牵引 出面包车,强行救出夫妇两 人,拉响警笛,风驰电掣般 送往医院救治,使两名伤者 脱险。后经现场勘测研判, 该起道路交通事故,系拉土 大货车司机汤某驾驶未定 期年检的机动车逆行所致, 认定其负该事故全部责任。 (刘富海杨登峰冯小贞安昕)

好法官用点滴行动诠释司法为民

2012年7月29日晚上 10时,李某驾驶王某(李某 之妻)所有的汽车行驶时, 与柳海驾驶的电动车碰撞, 造成柳海及乘坐人柳兵受 伤,构成8级-10级不同的 伤残。李某和柳海对事故 负同等责任,经开封市禹王 台法院判决保险公司、李 某、王某赔偿。保险公司依 法履行了赔偿义务。李某、 王某对法院判决赔偿的26 万余元,无理由拒绝履行。

柳氏父子申请执行后, 法院先后向李某二人发送执 将其失信行为告知其任职 行通知书及报告财产令,限 的学校时,神色慌张,说话 高令并将两人纳入失信人名 也变得吞吞吐吐。法官乘 单。李某二人仅赔偿柳氏父 胜追击,耐心引导,双方达 子共64000元,再无可供执 成和解协议:李某、王某赔 行财产,案件终本结案。

不宽裕的家庭雪上加霜。 毕。

法官对此案一直牵挂。案 件终本后,每三个月对李某 夫妇名下财产进行查询, 2019年2月11日,查到王 某有3000余元存款,顺藤 摸瓜又调出近三个月的账 目,发现款项来往频繁,以 此为突破,从外围调查得知 王某在某私立学校教学,有 固定收入。法官将案件恢 复执行,将李某、王某传唤 全法院,对王某有收入却不 赔偿给予严厉批评,当王某 得知法院准备对其拘留并 偿19万元,柳氏父子放弃 柳氏父子的遭遇,使本 8000余元,案件执行完